Soit ¢ une fonction strictement négative sur R..
Soit y; la solution de y” + qy = 0 telle que y;(0) = y;(0) = 1.
Tracer avec Maple le graphe de y; sur [0, 6] pour plusieurs valeurs de q.
Que peut-on conjecturer sur le signe, les variations et la convexité de y; 7
Montrer que y;, est strictement positive, strictement croissante et strictement convexe sur R .
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Montrer que 7 est intégrable sur Ry et que ya(x) = y1 () / 20
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(y1,y2) est-elle une base de ’ensemble des solutions de I’équation ?
Montrer que y» admet une limite finie en 4o0.
Quel est ’ensemble des solutions bornées sur Ry ?

On suppose que ¢ est intégrable sur R, ; montrer que lirf yo(z) = 0. Centrale
r—r+00

est solution de I'équation différentielle.
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